
 للعينتين مس�تقلتين اختبار ت

 :�فتراضات

 )�ير متعلم–أٔنثى أٔو متعلم  –ذ�ر (أٔن �كون المتغير المس�تقل متغيرا تصنيفيا ذا مس�تويين اثنين  .1

في �ا� �دم تحقق هذا الشرط عندما يقاس الشخص مرتين فنحتاج اختبار ت للعينات (اس�تقلالية ا�مو�ات  .2

 )المرتبطة

 توزيع المتغير التابع اعتدالي .3

 المتغير التابع للمجمو�ات مت�ا�سةتباينات  .4

 

 :تفسير القيم

  إذا كانت در�ة اختبار ت المحسوبة أٔكبر من ا�ر�ة الحر�ة 

 فبإمكاننا القول أٔن هناك فرق ذو دلا� إحصائية بين المتوسطين 

  من ا�ر�ة الحر�ة  أٔصغرإذا كانت در�ة اختبار ت المحسوبة 

 هناك فرق ذو دلا� إحصائية بين المتوسطين  ه لاتو�دفبإمكاننا القول أٔن

  05.القيمة �ح�لية اصغر من إذا كانت  •

 فبإمكاننا القول أٔن هناك فرق ذو دلا� إحصائية بين المتوسطين

  05.من  أٔكبرالقيمة �ح�لية إذا كانت  •

 فرق ذو دلا� إحصائية بين المتوسطين لاتو�د هفبإمكاننا القول أٔن

 :مثال

الإحصائية القيمة اختبار ت للفرق بين المتوسطات  

P-value  فرق المتوسطات 

 2.20000- 029. الدرجات 

 

 05.أٔصغر من  029.القيمة �ح�لية ...دلا� إحصائية بين المتوسطين هناك فرق ذو من الجدول السابق ٕ�مكاننا القول أٔن 


